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V předvečer uzávěrky tohoto vydání jsm e  
s napětím sledovali průběh 14. schůze 
Senátu, na které se projednávala novela 
zákona o elektronických komunikacích.
Ta mimo jiné obsahuje přísnější pravidla 
pro telemarketing, o jejichž nezbytnosti 
jsm e přesvědčeni, a proto na jejich podporu 
vedeme kampaň Stop telešmejdům.
Senát ovšem novelu neschválil a vrátil ji 
к opětovnému sněmovnímu projednání 
se svými pozměňovacími návrhy. Jedním 
z  nich je právě snaha vypustit přísnější 
pravidla pro telemarketing... Pokud vám  
obtěžující volání s nevyžádanými nabídka
mi také vadí a chcete naši snahu o změnu  
podpořit, připojte se к naší iniciativě na 
www.dtest.cz/stop-telesmejdum.

Kdybych měla na základě svých  
zkušeností z  dTestu někomu doporučit náš 
časopis jako takřka povinnou četbu, byli by 
to rodiče malých dětí. Prakticky v každém  
testu  potřeb pro nejmenší nacházíme 
výrobky, které nesplňují požadavky norem  
na bezpečnost a odolnost. V aktuálním  
testu  dětských cestovních postýlek byla 
takových hříšníků více než polovina ze 
všech otestovaných. Nad rámec normy 
jsm e nechali v laboratoři udělat také che
mickou analýzu materiálů, s nimiž děti při 
používání postýlky přichází do kontaktu. 
A i z n í  bohužel vzešly nálezy, které můžou 
pro malé spotřebitele znam enat zcela 
zbytečné riziko.

Na přítomnost nežádoucích látek jsme  
se zaměřili rovněž v testu  řasenek. Ani 
v tomto případě pro nás neměla laboratoř 
výhradně dobré zprávy. Arsen, nikl ani 
naftalen si asi nikdo netouží do okolí 
citlivých očí nanášet, tři řasenky si proto 
za obsah těchto látek vysloužily celkové 
dostatečné hodnocení.

Rizikové látky bývají kamenem úrazu 
i v našich testech potravin. Otestované 
sójové nápoje můžeme ale pochválit, jejich 
složení je čisté a navíc obsahují biologicky 
aktivní látky, které mohou být lidskému 
organismu naopak prospěšné.

Přejeme pohodové srpnové dny.
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